

Petanque-pro-vas.com, vinaři z Kobylí a klub UBU Únětice
zve všechny příznivce pétanque, letní pohody a vína na turnaj

Evropský pohár vinařských regionů

Datum konání:	sobota 10.7.2010
Místo konání:	Kobylí na Moravě, areál koupaliště
GPS:	N 48.938139, E 16.879683
Pořadatel:	UBU Únětice
Prezentace:	8:30-9:30
Začátek hry:	10:00 předpoklad finále cca 20:00
Přihlášky:	stránky ČAPEK, tel. 731 573 219, e-mail: dohnal@wo.cz
Typ turnaje:	trojice
Startovné:	1. varianta: 900 Kč za tým 2. varianta: 18 lahví kvalitních vín v ceně mj. vstup na večerní vinařskou akci „Otevřené sklepy“
Občerstvení:	oběd a nápoje v rámci startovného + nákup v místě turnaje
Ceny:	poháry, sponzorské dary, víno
Počet hřišť:	36 (max. 72 trojic)
Povrch:	tvrdý povrch se slabou vrstvou písku
Osvětlení:	zajištěno pro SF a F mezi sklepy
Systém hry:	4 kola SWISS na čas. limit, ¼F a dále KO , dohrávka 9.-16. místo KO
Koule:	homologované i nehomologované
Ředitel turnaje:	Petr Fuksa
Rozhodčí:	budou určeni na místě po dohodě

Neregistrovaní hráči a cizinci svojí akreditací do turnaje přebírají veškerou zodpovědnost za svoji účast v turnaji na svoji osobu a hrají tak na vlastní nebezpečí.

Ubytování:

Lze zajistit v cenách od 300Kč/os – omezená kapacita (Kobylí, Vrbice, Bořetice)

Stanování v místě turnaje zdarma

V případě požadavků, kontaktujte dohnal@wo.cz nebo tel 731 573 219

facebook



Na začátku léta, uprostřed moravských vinohradů, se odehraje
1. ročník žebříčkového pohodového mezinárodního turnaje trojic

Evropský pohár vinařských oblastí v pétanque

Sobota 10.7.2010 v Kobylí na Moravě

Pétanque se hraje v mnoha zemích, včetně těch vinařských. O našem sportu i o víně se traduje, že patří ke dnům, kdy si člověk dokáže odpočinout. Pojdme si to vyzkoušet v praxi. Využijme pozvání „Vinařů z Kobylí“ a jejich přátel z regionu „Modré hory“ a ukažme, že po sportovním klání se dokážeme i pobavit. Vychutnejme si léto na jižní Moravě.

Po celý den bude probíhat klasický žebříčkový turnaj tak jak má být.
O regulérnost se postarají zkušení pořadatelé. Pořádajícím klubem bude UBU Únětice.

Závěrečné zápasy proběhnou v „Suchořádkské zmoli“, známé kobylské sklepní uličce.

Ve stejném areálu večer proběhne „Den otevřených sklepů“ a také „Degustace Evropských vín“ přivezených účastníky turnaje. Pétanque bude jedním z hlavních bodů programu. Zažijte hru před kulisou stovek fandů!

Pozor! Můžete se zúčastnit i jako reprezentanti jedné z vinařských oblastí!

V tom případě neplatíte obvyklé startovné, ale

přivezte 18 lahví dobrého vína z vybraného regionu! Vždy min. 2 stejné láhve.

Startovat mohou samozřejmě všichni. Klasické zápisné je 900,-Kč za tým.

V rámci zápisného, ať už formou vína, nebo hotovostí získáte:

- právo zúčastnit se turnaje
- vydatný oběd a další občerstvení
- suvenýry pro všechny a hodnotné ceny pro nejlepší
- **volný vstup na večerní slavnost „Den otevřených sklepů“ s kulturním programem a neomezenou večerní degustací místních vín, (vstup pro ostatní hosty je 300Kč/os.)**
- možnost degustovat i vína přivezená účastníky turnaje – reprezentanty
- **noční rozvoz mikrobusem pokud se ubytujete v okolních vesnicích**
- **týmy reprezentující nějaký vinařský region obdrží zajímavý bonus**

Očekáváme množství
zahraničních týmů



Další detaily ohledně systému turnaje i o doprovodném programu se včas dozvíte. Zakroužkujte si však již nyní tento víkend ve svém kalendáři. Ubytovat se je možno zdarma ve vlastních stanech v hlídaném areálu rezervovaném jen pro nás, nebo využijte ubytovacích kapacit všech kvalit v místě i okolí. Rádi poradíme.

Kontakt: Karel Dohnal; dohnal@wo.cz; 731 573 219